
  هشتم ریاضی

 چهارمفصل 

 عبارت های روبرو را ساده کنید.    .1

 
 

 را بنویسید. روبروام هر یک از الگوهای  nجمله ی  .2

 

 

 

 عبارت جبری روبرو را ساده کنید. .3

 
 

 .Type equation hereکنید.مساحت هر شکل را با یک عبارت جبری بیان  .4

 

 

 

 ساحت کل مکعب مستطیل روبرو را به صورت جبری بنویسید.م .5

 باشند ، مساحت کل چقدر است؟ c=3 , b=6 , a=2گر ا

 

 .عبارت های روبرو را به ضرب تبدیل کنید .6

 

 

                            با تبدیل به ضرب، صورت و مخرج کسر را ساده کنید . .7

 

 

N   3 2 1 ش جمله 

 عدد 1 4 9 ... 

𝑛2  32 22 12 رابطه 

n  3 2 1 جمله ش  

 عدد 1 8 27 ... 

𝑛3  33 23 13 رابطه 

4𝑎𝑥 + 𝑎2 + 𝑎𝑥 = (-7)(-4x)= 

1,4,9,16,25,…,𝑛2 1,8,27,64,125,…,𝑛2 

(a+3)(a+3)= (a+b)(a-b)= 

x 

x 

r S=𝑥2 
S=𝑛𝑟2 

S = 2 ( ab + ac + bc ) S=2(12+6+18)=72 

2𝑥 × 2𝑦 − 2𝑥 × 2𝑧 = 

5𝑎𝑥 + 𝑎2 

 

+28x : پاسخ 

 پاسخ :

𝑎2 + 6𝑎 + 9 𝑎2 − 𝑏2 : پاسخ 

 پاسخ :

 پاسخ :

 پاسخ :

−𝑎2 + 2𝑎3 = 

𝑎2(−1 + 2𝑎) 2𝑥(2𝑦 − 2𝑧) 

𝑎2𝑏 − 𝑎𝑏2

𝑎3𝑏2 − 𝑎2𝑏3 = 

𝑎𝑏(𝑎 − 𝑏)

𝑎2𝑏2(𝑎 − 𝑏)
=

1
𝑎𝑏

 پاسخ : 
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 را ساده کنید. روبروعبارت های جبری   .8

 

 

 است. 9نشان دهید که تفاضل هر عدد دو رقمی از مقلوبش،مضرب  .9

 معادله های زیر را حل کنید. .10

 

 شده است. کوچک ترین این عددها را پیدا کنید. 27بیعی طحاصل جمع سه عدد متوالی   .11

 

 

 بنویسید.معادله روبرو را  .12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝑎 + 3)2 = (𝑎 − 𝑏)2 = 

𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 𝑎2 + 6𝑎 +  پاسخ : 9

 پاسخ :       27-72=45=9×5            58-85=27=9×3             29-92=63=9×7

5(x-2)=8 X+4=16 

5x-10=8      5x=18       x=3/6 X=16-4        x=12 : پاسخ 

X+(x+1)+(x+2)=27        x=8 
 پاسخ :

𝑥 − 1
2

−
𝑥 + 1

3
=

1
6
 

 3x-3-2x-2=1           x-5=1           x=6 پاسخ :

×6 
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